

咏怀，追忆往昔；畅谈新时代、新变化，分享感悟，畅想未来；纷纷表示仍将激情满怀，砥砺前行，不负时代，不负年华。

联欢晚会在一段喜庆而热烈的表演中拉开了帷幕。独具特色的音乐伴奏和服装道具配合着校友们的精彩演绎，呈献给大家一场与众不同的视听盛宴，现场欢呼声此起彼伏。一轮轮幸运抽奖环节，更是将现场热烈的气氛推向了高潮。最后，校友们高举鲜艳的五星红旗合影留念，为新中国成立 70 周年送上美好祝愿。

（洛阳校友会）

大华府清华校友会 2019 年度迎新会举行

9 月 14 日，华盛顿校友会在美国首都华盛顿郊外举办了 2019 年度迎新野餐活动。根据历年惯例，本次活动与“梅竹松”杯体育比赛颁奖仪式在同一时间和地点举行。共有来自北京清华和清华的 70 多位校友和家属欢聚一堂。

第一项活动就是全体合影，合影人员年龄从才几岁的清二代到已经将近 80 岁的退休校友及家属，年龄跨度创纪录。第二项活动是大家用餐，本次校友会为大家准备了丰盛的午餐还有多种口味的月饼，校友们都频频点赞。用餐结束后是各项赛事颁奖，今年的第五届比赛项目包括足球、跑步、乒乓球、羽毛球、排球、桥牌、拔河共 7 项。清华校友代表队在各项比赛中依旧保持着高度参与的热情，分别在足球、跑步和羽毛球比赛中获得了冠军，其中羽毛球比赛连续五届蝉联冠军。颁奖之后是一年一度精彩的拔河比赛，大家轮流上阵，热情不减。

（华盛顿校友会）

清华北大费城校友举办中秋迎新交流会

费城水木不知暑，未名中秋合觥壶。

9 月 14 日晚，来自清华北大的新老校友们齐聚一堂，在费城中国城举办了中秋清华北大校友迎新交流聚会。100 余位来自学界与业界的校友们参加了活动。校友们共度中秋佳节，共叙校友深情。

本次聚餐活动由费城清华校友会会长任钢与费城北大校友会会长赵庆华、金一带领两位校友会的工作人员组织筹备。活动以 10 桌的聚餐会为主，大家尽情享用了各种中式美食，感怀了中秋文化中的团圆氛围。参会的校友们在享受美食的同时进行了亲切交流，交流内容涵盖化工、药化、法律和金融等各个领域，大家共同分享、交流求职经验和职业规划等信息，活动气氛十分热烈，各位校友们都有良好收获。

（费城校友会）

深圳清华校友迎新日活动举办

9 月 22 日，“从清华园到深圳湾”——2019 深圳清华校友迎新日活动成功举办。为了让刚来深圳的校友们尽快适应新的生活工作环境，早日融入深圳，校友会在当天精心策划组织了一系列迎新活动。

早上 8 点多，深圳校友会会长武晓峰等带领经管、美院、计算机等 13 支按院系划分的校友登山小组约 130 人开始登顶塘朗山。10 点，在深圳国际研究生院与登山活动同步举办了深圳清华校友会各分支机构迎新活动，参与的有 6 个院系分会，7 个专业行业协会，以及多个文体兴趣爱好者协会。

随后在深圳国际研究生院举办了 2019

□ 校友联络

深圳清华校友迎新大会。深圳清华大学研究院院长嵇世山，武晓峰，深圳校友会副会长朱力为、唐更生、房立新、陈俊、安万忠、常晓磊，以及深圳清华新老校友约 270 人出席了大会。会上，校友会秘书长高朝阳介绍了深圳校友的规模及在深圳各行各业的分布情况，向大家展示了校友会和各分支机构举办的丰富多彩的校友活动，号召大家积极参加校友活动。清华深圳研究生院校友办主任詹多彦介绍了研究生院校友会发展历史，校友会在加强校友与校友之间、校友与学校之间沟通联络，服务校友发展，推动学院各项事业的蓬勃发展所作出的成绩。（深圳校友会）

天津校友会喜迎 2019 新校友



9 月 22 日，近 40 位天津清华学子云集一堂，为新校友而欢聚。天津校友会会长陈念念，校友会顾问、天津理化工程研究院院长梁光扶，副会长兼秘书长郝玉林，以及天津校友会下属分支机构负责的校友、2019 刚到天津工作的 20 多位新校友参加了活动。（天津校友会）

保定校友举办“国庆 70 周年 母校 108 华诞”主题活动

9 月 27 日，保定校友“国庆 70 周年母校 108 华诞”主题活动举办。会上，校



友们高唱《歌唱祖国》，共话爱国情怀，表达对祖国母亲的真挚感情。保定地区校友活动负责人康敬讲述了新中国成立 70 年来，清华学长们不为名利，以身许国，埋头苦干，攻坚克难，为国奉献的感人事迹。他鼓励校友们要继承清华爱国奉献的传统，脚踏实地，不懈努力，为国家社会做出更多的贡献。校友们畅所欲言，讲述个人投身祖国建设的奋斗拼搏经历。围绕如何进一步服务母校、对接母校科技成果，推动本地经济、社会和企业的发展，提高校友联络率，切实为校友提供所需助力等话题进行了交流探讨。（刘颖）

汉城湖畔共话校友情谊， 清华赤子同祝祖国昌盛

9 月 28 日，西安校友会庆祝新中国 70 华诞暨母校成立 108 周年校友联谊活动举行，300 余位校友参加活动。会上，王武会长致欢迎辞为校友们送去祝福，祝福老学长们开心久久、健康久久！祝福新来的学弟学妹志存高远，有大格局，成大事！祝福“中流砥柱”们，在工作中体现价值、成长成功！西安市副市长王勇校友在讲话中引用校歌“大同爰跻，祖国以光”，鼓励校友们充分发挥科教优势，为西安在新时代高质量发展作出新的贡